

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
визначають ся лиш на
скреме жадає і за вло-
женням оплати поштової.

Реклямації
жвапечані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
днівників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокое число 6 с.

В сімдесят восьмий день уродин Є. Вел. Цісаря Франц Йосифа.

Серед рідких і незвичайних обста-
вин буде Є. Вел. Цісар обходити завтра
сімдесят восьмий день своїх уродин.
З гордостію і з повним вдоволенням мо-
же Найясн. Пан споглядати на прожиті
свої літа, з котрими вяже ся тісно в
сей день і Єго діяльність, котрій так
красне ставлять свідощтво латинські
слова

Duodecim lustris gloriose peractis.

Сімдесят і сім літ прожив нам
славно і милостиво нам пануючий Мо-
нарх а з тих не менше лиш шідесят
в безнастанних а хвилями й вельми тяж-
ких трудах для добра своєї держави і єї
народів. Молоденьким розпочав свою
діяльність — тепер, в день своїх уродин
може з правдивим вдоволенням спогля-
дати на прожитий свій вік і сказати
собі: не дармо жилось на світі! Лиш

мало таких людей, що могли би так собі
сказати, а ще менше таких, котрим би
так, як нашому Монарсі весь світ при-
знавав так великі заслуги для загально-
го добра не лиш своєї держави, але й
для всего людства. Тому то з глибокою
пошаною клоняють ся перед Ним нелиш
ті, що безпосередно стоять під єго во-
лодітельською властію, але навіть най-
могутнійші сего світа, всі монархи і
князі та віддають Єму честь яко тому,
котрий останесь на віки взірцем воло-
дітеля.

Тому то й ми в так важній хвили
склонім голову перед маєстатом того,
що стоячи на найвисшій становищі так
славно прожив свій вік та ужив єго
з як найбільшим пожертвованем для за-
гального добра, і крикнім з цілого сер-
ця:

Єго Величество наш наймилости-
війше нам пануючий Цісар і Король

Франц Йосиф

Най жне! Многая літа!

Вісти політичні.

*Реформа виборча на Угорщині. — Демонстра-
ції в Загребі. — Події в Туреччині.*

Одна з відевських газет доносить, як ка-
же, з дуже віридостойного жерела, що проект
угорської реформи виборчої одержав вже вступ-
ну цісарську санкцію. Мало то стати ся на
последній авдієнції угорського президента мі-
ністрів у Цісаря в Ішли. Закон той складає
ся з трох частий: зі вступних заміток, із за-
кона установляючого виконуване права вибор-
чого і закона о новім поділі округів виборчих.

Право виборче після першого закона буде
мати кождий горожанин, котрий уміє читати
і писати в матерній мові; ті, що мають вище
як початкове образование і котрі платять ви-
ший податок, одержать другий голос; ті, що
скінчили висші школи і платять відповідний
податок, одержать третій голос.

Право голосованя буде для того плураль-
не і безпосередне. Через заведенє плураль-
ности число нових голосів зросте до 4 мільо-
нів. Голосованє буде відбувати ся громадами
і тайно з деякими виїмками. — Другий закон,
визначающий нові округи виборчі, предвиджує

10)

РУКФІЛЬДСКА ТАЙНА.

З англійського — Томи Кобба.

(Дальше)

Город, обведений високим муром, був зо-
всім заупущений. На кінці єго цвили, що прав-
да кортики вершин і порічок, але стежки були
зовсім зарослі травом а грядки з виїмкою тих,
котрі перекопав сам Овен, були повні бурянів
і пеньків з постинаної капусти.

Йосиф попрацювавши хвилю, спер ся на
рискаль, обтер собі піт з чола і став пригля-
дати ся позадним вікнам на долині дому, де
матові шибі не дозволяли заглядати до сере-
дини.

— Проклята осторожність, щоби чоловік
не міг навіть тільки добачити, кілько єму по-
треба — заворкотів Йосиф.

Яка могла би бути тому причина? —
Длячого Ферфорд спав на долині. Длячого він
одинокому мужьскому слугі визначив місце в
стайні? Що спонукало єго комнату покоєвої і
цілий перший поверх замикати так, щоби їх
відлучати від прочих поміщень? Се все було
для него загадкою, яку він постановив собі
визначити; але найважнішим питанням для не-
го було, хто там може мешкати на першій по-
версі, а викрити то, се було єго головною за-
дачею.

Минуло кілька днів, а він не знайшов
ніякого нового предмету для свого підгляданя.
Пані Кавдрі так само не спускала єго з очей
і уважала на него, як то і він робив з Овеном
Ферфордом.

Яке становище займала в домі пані Кав-
дрі, того не міг Йосиф дослідити. Мимо того,
що она варила їсти і то в спосіб, до якого на-
викнути єго жолудок не дуже показував охоту,
не грала она зовсім ролі служниці. Не знав
також, чи она мала яке право заходити до
комнати на горі — він слідив за тим добре,
але не видів ніколи, щоби она ішла сходами
на гору або сходила звідтам. Скоро ніч наста-
ла, здохнув він сурдут з себе, закутив люль-
ку, виліз на крісло коло вікна на вищій і сте-
ріг обох брам а взірцевою витривалостію плат-
ного сторожа. Мимо тих заходів не поступив
він ані кроком ближше до викритя, тайни а
все-таки стояв він рішучо при тим, що не скор-
ше покине „Лісний вид“, аж викрие тайну.

В четвер по полудни, коли обі женцини
заняті були в кухні, припер Йосиф рискаль
до муру, вліз осторожно до дому і заглянув
до столової. Комната була порожна — Боджер
всунув ся тихцем до неї а виліз на крісло,
приложивши ухо до низької стеди. Зразу не
міг він нічого чути — всюди панувала глибо-
ка тишина — аж ось зачув він просто над го-
ловою якісь повільні тяжкі кроки; то очевидно
хтось ходив на поверсі заодно то сюди то
туди.

Хто би то міг бути? Йосиф знав, що

женська челяд знаходить ся в кухні, отже те
міг бути хіба лиш Овен Ферфорд, котрого вже
від кількох годин не видів, або тога загадочна
женщина, котру видів в понеділок в ночи ві-
сім днів назад а когра відтак перед єго очами
щезла в сім домі.

— Чи не знаєте може, де пан обертає
ся? — спитав Боджер три мінати опісля а
дверех від кухні.

— А ви що хочете від него? — відозва-
ла ся пані Кавдрі гнівливо.

— Я хотів лиш щось спитати, задля ро-
боти в городі — нічо важного, прошу пані —
відповідь Йосиф, котрий постановив собі бути
взірцево чемним супротив острого господні.

— Пан Ферфорд іде якраз сходами на
долину — відозвала ся тут Сара.

Йосиф вернув задуманий назад до своє
роботи на грядці в паньскім городі.

Кроки, які він чув, могли так само похо-
дити від Овена Ферфорда, як і від якоїсь ин-
шої особи, але в биетроумній голові Боджера
виринало знов зовсім нове підозрінє і він по-
становив не тратити ніякої нагоди та уважати
пильно на сей новий слід.

8. Глава.

Прохід до ліса.

В тиждень по тим, як Боджер став на
службу в „Лісний вид“, сиділа Фльоренсія в
бібліотеці своєго батька. Світло сонця, що при-
світляло було на єї отворену книжку, закрало

50 нових округів виборчих. Будапешт одержить 22 мандатів (нині має їх 9). Закон той буде предложений угорському парламентови при кінці жовтня.

Із Загребу доносять: Вчора відбули ся тут збори партії Старцевича при дуже численній участі членів партії. Обговорювано в острих словах великосербську пропаганду і ухвалено протест против неї. По зборах учасники пішли під будинок сербського банку і устроїли там демонстрацію, підчас котрої викликувано „Проч!“ та виспівувано пісні против Сербів. Відтак пішла товпа перед помешкане Настіча і тут устроїла бурливу демонстрацію серед окликів: „Най живе Настіч! Проч зі зрадниками!“ Настіч з'явив ся у вікні і подякував за овацію.

Турецкі часописи оголошують програму нового кабінету, котрий заявляє, що всі зарядження і інструкції, котрі противлять ся духови закона, будуть залишені. Програма заповідає реформу фінансів, армії, маринарки, та реформи на поли господарчим, робіт публичних і науки, заведення загальної служби войскової, реформу судівництва, удержане на будуче дружних відносин з державами заграничними, знесення надзвичайних постанов що до інших народностей живючих в державі і т. д.

З турецько болгарської границі доносять о сценах помирення межі офіцерами болгарської і турецької армії. І так в місцевости Куманова офіцерський корпус болгарського полку піхоти зробив візити турецьким офіцерам а звідтам ма-

ють прийти турецькі офіцери з ревізитою до своїх болгарських товаришів. Крім того має відбути ся в Кумановій спільне торжество обох корпусів в день уродин султана, котрі припадають на день 1 вересня.

Справа покликання християн і жидів в Туреччині до служби войскової буде порішена в парламенті. Поки що міністерство війни застанавляє ся над примусом служби войскової для Альбанців, Курдів і інших магометавських племен.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 17-го серпня 1908.

— Відзначення і іменованя. С. В. Цісар надав антикареви Львови Калісови в Бродах титул радника цісарского з увільненням від такси. — П. Міністер торговлі іменував контролора поштового в Снятині, Ігн Юркевича старшим контролором поштовим в Нов. Санчи; контролорів поштових Йос. Крогульського і Кар. Вонша у Львові старшими контролорами, коатролора Вільг. Гавацкого у Львові ад'юнктом уряду почт. в Кракові, контролора Стан. Блотницького в Самборі старшим управителем почт. тамже. — П. Міністер торговлі іменував в технічній відділі Дирекції будови доріг водних в міністерстві торговлі радником будівництва старшого комісаря Онуфр. Райм. Пекарского.

— Дрібні вісти. „Ойль Сті“ в Бориславі таки горить, а послідна подава нами звістка була передчасна. Газів, які добувають ся з під землі

не удало ся затамувати і єсть обавя, що готов настати новий вибух та що огонь розширить ся. — В Росії в сторонах навісцених холерою занедужало на сю пошесть від дня 8—14 с. м. 538 осіб а з тих померло 270. — Шкарлятина ширить ся в застрашаючий спосіб також в Рязеві, де було вже кільканацять случаїв занедужаня. — Пекареви Іллі Гросманови при ул. Жерельній втекла онюди корова і не вернула доси. — Тесля Онуфрий Харлампяк, занятий при розбираню циркової буди вкрав значну скількість будівельного дерева загальної вартости 130 К. Віддано его до поліційного арешту.

— В справі ваканційній. Рада шкільна краєва ухвалила на засіданю в п'ятницю не відкривати в причини шкарлятини науки у вищих клясах шкіл середних у Львові, позаяк межі молодіжкою в тім віці було лиш 7 случаїв занедужаня. Що до низших кляс гімназійальних постановлено звернути ся до міністерства просвіти о відрочення вписів з тим, що колиб пошесть борше закінчила ся, вписи відбували би ся в нормальнім часі.

— Репертуар русько-народного театру в Спятині. (Саля власна коло ц. к. суду). Початок о 7:30 вечером. — Білети продає „Народна Торговля“.

Ві второк 18 с. м. „Галька“, опера в 4 діях Мюшюшка.

В середу 19 с. м. „Лісова квітка“, конкурсова комедия в 4 діях Яновської.

— Доці і повени. Зі Скали над Збручем доносять, що в посліднім місяці не було там навіть 10 днів погідних. Хлібороби втратили все збіжжя: вижате зросло ся і зігнило в полукипках, а невижате виснало ся на ниві. Не лишити ся ані зерна ані паші. Сіяти озимину буде можна десь за дві неділі, а се вже за пізно, а що пізна озимина рідко вдає ся, то і нарік урожай несвітло заповідає ся. Можна побоювати ся також хороби між худобою, бо паша перегнила. Словом, крайна розлука огортає хліборобів.

Із Збаражчини доносять: Від 18 липня зливи не устали. Збіжжя в полукипках позеленіло зверху, а в середині гниє. Пшениця на ниві пририта до землі зростає ся. Вівси, ячмена гниють в покосах, а бараболя пеує ся. Еміграція до Прусе і до Америки ще більше зростає.

Із Станиславова доносять: В наслідок зливних дощів в горах настала була минушого понеділка, тиждень тому назад, повінь також і під Станиславовом. Величезні маси води зачали спливати в понеділок від раня обома бистрицями, а околє 8 год. рано заляла вода великі простори низше положених піль в Пацикові, Загвізду і Пасічній. Около 10 год. вода в галицькій Вистриці дійшла майже до висоти 4 метрів. Бровар Зедельмаєра коршма звана Варшавою і пасічиньскій ліс ступили в короткім часі під водою. Величезні маси води несли дерево з розбитих сплавів і збіжжя з піль. В Пацикові вода забрала 2 корови, з котрих одна виплила під броваром Зедельмаєра. Під Ямницею де сполучають ся обі Вистриці, спустошеня на полях були страшні. В однім місци вода забрала кільканацять штук худоби і сполокала до чиста кілька моргів бараболі. Вода повимувлювала навіть старі дерева. Наконець околє 11 год. перед полуднем вода зачала опадати.

В середу спали коло Миколаєва великі дощі, внаслідок чого вилив Дністер, заливаючи водою величезні простори. В Миколаєві залиті всі поля на просторі милі. Переїздаючому представляєть ся розбурхане море, серед якого виринають денеди стирти сіна, а котрого берега творять далекі ліси. Стан води на сіножатках виносить пересічно 1 метер і більше. Весь сегорічний добуток пропає і людям грозять крайна нужда.

— З залізниць. Із Станиславова доносять: Загальний рух на шляху Делятин Керешмежи привернено з дня 15 с. м. а так само й на шляху Підвисоке-Потутори. Пересіданя подорожних межі Делятином а Яремчем яв також межі Потуторами а Мечищевом знесено.

— Капітан з Кепеліка, шведь Вільгельм Фойгт, котрий свого часу доказав такої злодійської штуки, що здивував а ще більше звеселив цілий світ і вславив ся так, що газети цілого світа розписували ся о нїм довго і широко мов би о яким герою, діждав ся остаточно свободи. Арештований і засуджений свого часу на

ся й до її сумуючого серця. Дім здавав ся їй вязицею. Її перло щось вийти на двір і ужити трохи руху та віддихнути свіжим воздухом.

— То добре, моя панночко — відозвала ся до неї Анна, додаючи їй охоти, коли она зібрана увійшла до комнати недужої. — Молодій людині не добре замкнути ся від світа і его розкоші. Нашим сумом не викличемо з гробу дорогої помершої.

Анна згадувала заздно лиш свою помершу паню — загадочне щезненя Дервента починала мовчки, а коли й говорила о тім, то лиш якось байдужно без жалю.

Коли Фльоренсія прилагодила дещо для вигоди недужої, пустила ся дорогою як до рукфільдського ліса. Небо було чисте і ясне, не видно на нїм ані одної хмарки. Вадовж дороги видніли ся площі зарослі вересом і колючим рокитником а на припираючих до них горбах піднімали ся в гору так виразно на овиді стрункі сосни, що дівчині здавало ся, мов би могла розізнати на них кожду четинку. З якоюсь жаждою втягала в себе Фльоренсія свіжий весняний воздух, зривала тут і там цвіти, а коли зійшла з гостинця і пустилась через цвітисте поле, то аж якесь нове життя вступило в її серце.

Але хоч і як рожево усміхав ся сего ра на світ до неї, то така все, що її окружало, викликувало в ній лиш сумні спомини. Там в долині ходила она бувало зі своїм татом, що знав ся на вілях, шукати синенькі свічурники, адувала мохнаті головки кульбаби а онтам над берегом потоку збирала незабудьки і рвала цвіти лопатня.

По батькови прийшов їй мимоволі на гадку его спадковець. Кілько то неділь мусять ще проминути, заким Арнольд приїде до Англії? Фльоренсія була щиро прихильна своему першому братови. Не можнаб сказати, що они полюбили ся, але неодна маленька пригода із спільно прожитих хвилях осталась в її памяти. Лиш раз в житю прийшло їй було на гадку ганити поступованя свого батька. Він був супротив Арнольда рішучо за строгий.

Арнольд був вже дорастаючим молодцем, коли Фльоренсія носила ще коротку суконку і розпещ не, аж по поє довге, красне біляве волосє. Піанійше, коли вже з неї вибрала ся хорша панночка а він на бажанє Дервента учив ся в Лондоні на доктора, гостина его

бувала далеко рідше. Коли послідній раз гостив у „Воронім гнізді“, прийшло було між ним а стрим до острї перепалки. Фльоренсія ддятого найрадше нагадувала собі минувші дитинні літа. То, що її ще вязало з однісеньким свояком, мало більше характер широї згадки, як дійсного чувства. Она була ему прихильна як братови і челядні свого дому; нині думала она собі, повинна би она тішити ся, коли він приїде, буде їй мило поговорити з ним о давних часах і знайде у него в своїй самоті опору і розраду.

Тихий шелест пробудив її з глибокої задуми; она обернула ся і побачила Овена Ферфорда перед собою. Він мав на собі легку вигідну курту а в руці грубу палицю. Коли на повитанє здохнув шапку, хороше молодецьке его лице почервоніло ся легко з радости а очи его спинили ся з подивом на стрункій, повабній її статі в жалобній сукни. Она ждала несміливо в цвітучім вересі, аж Овен близше її дійде. Свіжий ранній воздух викликав знову на її личку давний рожевий румянець і грав ся єї золотавими кучериками, що окружали єї біле чоло.

— Я не сподівав ся тільки щастя — відозвав ся Ферфорд, стискаючи Фльоренсіє сердечну руку. — Чогож потреба ще більше, що би ранок був так величавий.

Він звичайно не любив так пересадно говорити. Мимо волі поступила ся Фльоренсія один крок взад, якийсь похолодлий вираз на сунув ся на єї лице і щез аж тоді, коли Овен зачав говорити звичайним спокійним тоном: Я видів вас вже здалека та ішов вже довго слідом за вами.

— То перший раз, що я зважила ся відійти так далеко від дому — відповіла она, коли обое пустились вертати назад до села. — Аж на конець тут під лісом, в красній свідній природі, щось таке нашло на мене, що я би найрадше таки вічне кудись вандрувала; отже бою ся вертати назад до мого самотного опущеного дому. — Скажіть самі, пане Ферфорд, чи єсть щось страшнішого, як коли якийсь чоловік щезне без сліду з лица землі і ніхто навіть здогадати ся не може, що з ним стало ся? Зі страху і непевности приїде ся мені що вдурити.

(Дальше буде).

4 роки в'язниці пересидів він вже 2) місяців і захоував ся через цілий той час у в'язниці так бездоганно, що єго тепер помилувано і випущено на волю. Для Фойгга зложено мабуть досить значний капітал, щоби він, коли вийде із в'язниці, мав з чого жити.

— Ювілейні переписні листки. Дирекція пошт і телеграфів оповішує: З нагоди теперішнього цесарського ювілея зарядило Міністерство торговлі видане ювілейних переписних листків, що будуть пущені в розпродаж з днем 18 с. м. На відворотнім боці ювілейних переписних листків, зоповненім коперштихом темнобурої краски, поміщено на середині портрет цесаря з 1908 р. По обох боках портрета в види цесарських замків у Відні і в Шенбруні а проче поле листка вповнене орнаментами з мотивами, взятими з австрійського державного знамени. В шестикутних віятках на долинні по боках поміщено числа років 1848 і 1908 а в таких же віятках на горішнім краю галузки лавру і дубини. Долішнім краєм в стрічка з підписом: „Franciscus Josephus I. D. G. Imp. Austr. Rex Boh. Gal. Ill. etc. et Ap. Rex Hung.“. Верхній бік ювілейних переписних листків різнить ся від звичайних переписних листків лиш тим, що до випечаної по сім боці в горішнім правім розі 5-сотикової марки взято взір з 30-сотикової марки теперішньої емісії, отже містить ся в ній портрет цесаря з 1848 р. Згадані ювілейні переписні листки буде мож почавши від дня 18 серпня 1908 р. купувати в всіх почтових урядах і у продавців почтових значків. Ціна одного листка стоить 15 сотиків. Зіпсовані ювілейні переписні листки не мож вимінювати за нові ані за інші почтові значки. З днем 31 грудня 1908 р. заставновить ся емісію ювілейних переписних листків.

— Страшна бійка білих з муринами. Із Спрінгфільд в удільній державі Ілінайс в Сполучених Державах наспіла нині така вість: Атак якогось мурина на якусь білу жінчину викликав бійку межі білими а муринами, котра тревала цілу ніч. Білі жителі підпалили багато домів і вломил ся до численних склепів, а відтак зловили якогось мурина, застрілили єго а тіло повісили на дереві. Товпа зі страшеним криком танцювала довкола трупа. Підчас тої сцени убито двох білих а 75 осіб зранено. Позаяк міліція не могла дати собі ради, спроваджено войско з Чикаго, котре стріляло понад голови товпи і остаточно єї розігнало. Многі родини повтікали з міста а більші склепи позамикано. На другий день повторил ся розруха при 6 білих убито а одного мурина злітновано. В кількох сторонах міста вибух огонь. Після нищівної депеші товпа має власть в своїх руках. Войско усталило машинні карабіни. Губернатор покликав цілу міліцію держави Ілінайс до Спрінгфільда.

— Ц. к. державна гімназія в Кіцлани. Рік шкільний 1908/9 розпочне ся дня 4 вересня о 8 год. рано святоточним богослуженням. Правильна наука розпочне ся 5 вересня о 8 год. рано. Вступні іспити до I. класи відбудуть ся 1 і 2 вересня від 10 до 1 год. (на письмі), а по полудни від 3 до 6 год. (устно). Дотичні ученики мають одноі або другоі дні між 8 а 10 год. перед полуднем з родичами або їх заступниками явити ся в дирекційній канцелярії і вказати метрикою, що мають вже або до кінця сего року будуть мати 10 літ, а як ходили до публичної народної школи, предложити ще й свідцтво фреквентацимне, або шкільні повідомлення що найменше за 4 шкільний рік. Вписові такси, які треба заплатити з гори, вносять 7 К 32 с. В разі не прийняти ученики такси звернуть ся назад. Вступні іспити до висших клас (II.—V. кл.) відбудуть ся 2 і 3 вересня від 8—12 год. перед полуднем, а від 3 до 6 год. по полудни. Дотичні ученики мають по думці розпорядку кр. шк. ради зголосити ся до тих іспитів найпознійше 25 серпня Іспити поправчі і доповнюючі відбудуть ся 2 і 3 вересня, а зголосити ся до них треба 1 вересня між 10 а 12 год. перед полуднем в дирекційній канцелярії. Вписи учеників, що вже в попереднім шкільнім році палезали до заведеня, відбудуть ся в призначених до того шкільних комна-

тах 1 і 1 вересня від 8—10 години перед полуднем. В тім самим часі мають зголосити ся і предложити потвержене прийняті і ті ученики, що їх на підставі зложеного перед вакаціями вступного іспиту до I. кл. вже прийнято. Приняте учеників до приготовляючої класи відбуде ся в дирекційній канцелярії 2 вересня в часі між 10 а 12 год. перед полуднем. До неї будуть приймати ся дальше ученики з рідною мовою рускою, а дальші услівя прийняті такі: доказ на скінчену з добрим успіхом третю класу школи народної, як також вказатись метрикою, що ученик має вже або до кінця с. р. буде мати 9 літ. При записі не платить ся ніяких такс. Близші відомости подаві на чорній таблиці закладу.

† Померли. В Трускавці помер нагло на удар серця, якого дістав в галантерійнім склені М. Батмана, Тома Фогль нотар в Підволочисках. Похорон відбув ся у Львові. — В Берліні помер Фридрих Павльзен, славний учений і філософ.

Т е л е г р а м и.

Відень 17 серпня. Нині рано приїхали тут міністри Бінерт, Дершатта, Ебенгох, Гессман, Абрагамович і польний маршалок поручник Георгі.

Відень 17 серпня. Нині рано приїхали тут кн. Николай і княг. Єлена грецька.

Карльсбад 17 серпня. Як зачувати, російський міністер справ заграничних приїде тут на курацію дня 21 с. м.

Константинополь 17 серпня. Міністер війни, маршалок Роззет-паша помер нагло на „angina pectoris“. Для успокоєня населеня відбуде ся секция тіла. Надзвичайне видане часописий доносить, що султан одержавши від вел. везира телеграфічну вість о смерті Реззет-паші, поручив висказати свій жаль з причини смерті міністра.

Константинополь 17 серпня. 300 звичайних арештантів на острові Родос недопускає до увільнення 70 арештантів політичних, щоби тим способом вимусити і своє увільнене. Подібні події діють ся і в інших місцевостях.

Аттини 17 серпня. З Монастиря доносять, що комісія турецька, котра обїхала грецькі місцевости в окрузі Морігово для розелідів доконаних там насильств, прийшла по слідстві до переконаня, що жалі Болгарів суть безосновні.

Рим 17 серпня. Проба телефонования без дрота зі стації Монте Маріо на віддалі 60 кілометрів удала ся знаменито; голос був зовсім явний і зрозумійлий.

Тегеран 17 серпня. Шах розпорядив утворене окремої комісії, котра має виготовити закон виборчий для нового парламенту аложеного в палати послів і сенату.

Париж 17 серпня. До „Echo de Paris“ доносить з Міляна: Зачувати, що ескадра французска має бути вислана на лігурські води, щоби там повитала італіянського короля з нагоди великої ревії поморських маневрах.

Шангай 17 серпня. Хінська праса доносить, що Англія дала до зрозуміня, що подібно як Сполучені Держави арече ся більшої части воявного відшкодованя з 1900 р.

РУСИНИ! Жадайте у всіх трафіках, торговлях і крамницях лише ТУТОК і ПАПЕРЦІВ з першої галицько-руської фабрики Евгена Білинського в Збаражні. З доходу сєї фабрики їде на будову церкви в Сівяві 35 прц., на школи і бурси тов.—а педаг. 10 прц., а на вдови і сироти по святихениках 5 прц.

Рух поїздів залізничих

важний від 1 мая 1908 — після часу середньо-європейского.

ПРИМІТКА. Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені звездкою (*). Нічна пора числить ся від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова:

З Кракова: **8-40, 2-30, 8-55, 1-30, 5-50***, 7-25, 9-50, 5-45, 9-50*.
 „ Ряшева: 1-10.
 „ Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-15**, 5-40, 10-30*.
 „ Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, **2-00**, 5-15, 10-12*.
 „ Черновець: **12-20, 6-40***, 8-07, **2-05**, 5-57, 9-30*.
 „ Коломиї, Жидачева, Потутор: 10-20.
 „ Станиславова: 5-40*, 10-05*.
 „ Рави і Сокаля: 7-10, 12-40.
 „ Яворова: 8-26, 5-00.
 „ Самбора: 8-00, 10-30, 2-00, 9-10*.
 „ Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-43, 11-00*.
 „ Стрия, Тухлі (від ¹⁵/₆ до ²⁰/₆): 3-50.
 „ Белзця: 4-50.

Відходять зі Львова:

До Кракова: **7-00***, **12-45***, 3-50, **8-25**, 8-40, **2-45**, 6-12*, 7-35*, 11-15*.
 „ Ряшева: 3-30.
 „ Підволочиск (головний дворець): 6-20, 10-40, **2-16**, 7-45*, 11-10*.
 „ Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, **2-31**, 8-08*, 11-32*.
 „ Черновець: **2-50***, 6-10, **9-10**, 9-35, **2-33**, 10-38*.
 „ Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-25*.
 „ Рави, Сокаля: 6-14, 7-10*.
 „ Яворова: 6-58, 6-30*.
 „ Самбора: 6-00, 9-05, 4-00, 10-45*.
 „ Коломиї і Жидачева: 6-03*.
 „ Перемишля, Хирова: 4-00.
 „ Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-25, 6-42*.
 „ Бельця: 11-05.
 „ Станиславова-Ворохти (від ¹/₇ до ²⁵/₇): 6-40.

ПОЇЗДИ ЛЬОКАЛЬНІ.

До Львова:

З Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 8-15 рано, 8-20 вечер, в неділі і римо-кат. свята 3-27 по полудни і 9-25 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 8-15 рано, 3-27 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. свята 1-45 по полудни, (від 1 липня до 31 серпня) що дня 8-15 рано, 3-27 і 5-30 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. свята 10-05 перед полуд. і 1-46 по полудни.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і римо-кат. свята) 10-10 вечер.

Зі Щирця від 28 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. свята 9-58 вечер.

З Любіня від 17 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. свята 11-45 вечер.

Зі Львова:

До Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 7-20 рано, 3-45 по полудни, в неділі і римо-кат. свята 2-30 по полуд. і 8-34 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 7-21 рано, 2-30 і 3-45 по полудни, 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. свята 12-41 по полуд. (від 1 липня до 31 серпня) що дня 7-21 рано, 2-30, 3-45 і 5-50 по полуд. 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. свята 9-00 перед полуд. 12-41 по полуд.

До Рави рускої 11-35 вночі (що неділі). До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і римо-кат. свята) 1-35 по полудни.

До Щирця 10-35 перед полуднем (від 28 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. свята).

До Любіня 2-15 по полудни (від 17 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. свята).

Найдешевше можна купити лише

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

ул. Сикстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,
старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.

СТ. СОКОЛОВСКОГО

Головна агенція **ДНЕВНИКІВ**

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх **ДНЕВ-**
НИКІВ краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
приймати оголошення виключно лиш ся агенція.